

『性感染症診断・治療ガイドライン 2020』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2020年12月28日現在
診断と治療社 編集部

頁	箇所	誤	正
6	右段 下から2行目	治療は姑息的な穿刺廃液～	治療は姑息的な穿刺 排 液～
17	右段 「I ベーチェット病・急性 外陰潰瘍(リップシュッツ 潰瘍)」 本文2行目	陰茎や小陰唇にも～	陰 核 や小陰唇にも～